



Россия в фактах

Московский Кремль – самая большая в мире средневековая крепость



Его площадь 27,5 га. Всего в России более двадцати кремлей. И каждый из них в чём-то самобытный. Всё правильно: каждый уголок нашей страны по-своему не-повторим, а кремль – это душа города, и многое можно узнать об истории города и его характере, изучив его кремль.

Первые поселения на территории Московского Кремля относятся к бронзовому веку (II тысячелетие до н. э.). Как и все кремли, начали они быть деревянными. В 1366–1368 годах, при великом князе Дмитрии Донском, деревянные стены Кремля заменили каменными и башнями из местного белого камня (отсюда и пошло название – «Москва белокаменная»). Потом, в течение многих веков, Кремль строился, рос, менялся. Войны и пожары делали свое разрушительное дело, зодчие во все века восстанавливали, реставрировали, строили, и в результате сейчас Московский Кремль представляет собой настоящий учебник истории! Здесь находятся памятники архитектуры с XIV по XX век.

Кстати

В 1920 году в Кремле было прописано 2100 человек, к 1935 году их число сократилось до 374, а в 1939 году там постоянно проживал 31 человек, в том числе Сталин, Молотов, Каганович, Микоян, Калинин, Жданов, Андреев, Вознесенский, родственники Ленина, Дзержинского и др. Последним переселившимся из Кремля был К. Е. Ворошилов, живший там с семьей до 1962 года.

Весна начинается с уборки

Из-под снега бойко пробиваются прошлогодние окурки и обёртки от конфет. На некоторых опушках снова видны целлофановые пакеты с мусором, не довезённые до контейнеров. Лучи весеннего солнца отражаются от стеклоплит, брошенной тут и там мимо урн. Не сказать, конечно, что всё это повсеместно, но хватит для того, чтобы каждый выксунец смог принять участие в субботниках. Приложил руку к тому, чтобы Первомай и День Победы Выksa встретила сияя чистотой.

Работа по наведению порядка уже началась. На подмогу специальным организациям приходят коллеги из предпринимательства и учреждений, команды жителей дворов и улиц. Когда объединяется столько людей, дело определённо должно спориться. Уверены, так и будет, и сами присоединимся к процессу. К тому же занятие не скучное: свежий воздух, общение, физические нагрузки с пользой для себя и общества.

А чтобы было ещё интереснее, администрация округа в этом году объявила КОНКУРС ФОТОГРАФИЙ И ВИДЕОРОЛИКОВ «Самый лучший субботник» (смотрите ниже).

Приятной нам всем уборки!
Не только чистого неба, но и чистой земли, асфальта, брускатки...

Что такое ХОРОШО



Специалисты ЗАО «ПМК Выксунская» приступили к предварительной уборке дорожного полотна на центральных улицах города.

Асфальтовое покрытие уже очищено на улицах Ленина, Красные зори, на очереди – ул. Островского. Через неделю начнётся основная часть работ. Планируется привести в порядок дороги во всём городе.

И что такое ПЛОХО



Наш читатель Евгений приспал на сайт «ВР» две фотографии.

Снимки сделаны в районе Лесозавода. И если разглядывать первый, думаешь: «Похоже, кто-то делал дома капитальный ремонт, а строительный мусор вывез в лес», то второй красноречиво говорит, что в этом лесу свалка прибрела промышленные масштабы. Не иначе, какая-то оконная компания облюбовала это место дляброса хлама после замены окон!

Лучшие работы украсят творческую выставку в сети кафе «Просто вкусно». Ждём ваших фотографий и видеороликов до 17 апреля 2017 года.

В наших силах сделать любимый округ чистым и красивым!

Контактный телефон: 8 (83177)

6-59-10

Ксения Абдулхакова, Ольга Симонова, Ася Шнитко

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



Очистим округ от мусора

Весна. Время пробуждения природы, теплых солнечных лучей. Время обновления, действий, хорошего настроения!

Предлагаем каждому выксунцу подарить нашему округу прекрасную традицию – проводить субботники и наводить порядок на улицах, во дворах и скверах, где отдыхают наши родители, играют дети. Сделать их лучше – в наших силах!

Весенний субботник может стать поводом для знакомства с соседями, весёлого досуга с коллегами и друзьями, отдыха на свежем воздухе всей семьёй. Праздником обновления, чистоты и красоты для нашего округа.

Поддержите инициативу проведения субботника и расскажите о нём вашим друзьям, знакомым, выксунцам и гостям округа.

Отдел по связям с общественностью и СМИ администрации г.о. Выksa ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС фотографий и видеороликов «Самый лучший субботник!»

Бесплатный проезд ветеранам ОАО «РЖД» предоставляет бесплатный проезд участникам и инвалидам Великой Отечественной войны. Об этом пишет NN.RU.

Акция будет действовать с 1 по 10 мая без ограничения по количеству поездок. С каждым инвалидом и участником ВОВ может поехать бесплатно один сопровождающий. Такие Герои Советского Союза и полные кавалеры ордена Славы смогут воспользоваться бизнес-классом поездов «Сапсан».

Ольга Юрьева

Есть что исследовать

В Перевозском строительном колледже состоялась региональная научно-практическая конференция «Студенческая наука-2017». Её участниками стали 230 студентов из 23 профессиональных образовательных организаций области. Экспертные советы по каждой секции определили победителей и призёров. Дипломы первой степени получили два студента ВМК имени А.А. Козерадского: Аветис Шахназаров (секция «Духовная культура, гражданственность и общественное развитие современной России»), Даниил Шеманов (секция «Актуальные направления развития техники и технологий в современном мире»).

Ирина Кузьмина

Платят материнским капиталом

За два месяца текущего года в управление Пенсионного фонда по городскому округу поступило 86 заявлений о выдаче сертификата на материнский капитал, 64 заявления о направлении средств материнского капитала на улучшение жилищных условий и два – на оплату обучения детей.

Татьяна Морозова

Клещи проснулись раньше

В связи с наступлением тепла на территории России активизировались клещи, переносчики инфекционных заболеваний, в том числе клещевого энцефалита. В связи с этим с 16 марта еженедельно проводится контроль за обитавшими по поводу укуса клещами. Сотрудники территориального управления Роспотребнадзора направили запросы главам администраций, начальникам управлений образования, главным врачам и другим руководителям о предоставлении информации о том, какие площадки, территории в городе и за ним подлежат бактерицидным обработкам.

Подобные проекты уже выполнены для ТЦ «Магнит» на ул. Ленина, ТЦ «Акварель» на ул. Пушкина, ТД «Выksa» на ул. Ленина, «Товары для дома» в м-не Гоголя, «Уютный дом» на ул. Б. Баташевых, здания старого универмага на ул. Островского.

Материал подготовлен отделом по связям с общественностью и СМИ администрации городского округа г. Выksa

Оперативно о главном

Размещение рекламных конструкций

Большая работа проведена администрацией округа по улучшению внешнего облика улиц и площадей, в том числе в части размещения объектов наружной рекламы и информации.

В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» администрацией округа осуществляются полномочия по выдаче разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных (эксплуатируемых без действующего разрешения) рекламных конструкций на территории округа.

С целью реализации указанных полномочий создана комиссия по выявлению рекламных конструкций, установленных и эксплуатируемых без разрешения. По результатам проверок значительная часть выявленных самовольно размещённых рекламных конструкций демонтирована на основании предписаний администрации, в том числе размещаемых на фасаде здания старого универмага. Информация по неисполненным предписаниям направляется в Выксунскую городскую прокуратуру для возбуждения административного производства.

За установку и (или) эксплуатацию рекламных конструкций без предусмотренного законодательством разрешения статьёй 14.37 КоАП РФ предусмотрено наказание в виде штрафов. За установку и (или) эксплуатацию рекламных конструкций без предусмотренного законодательством разрешения статьёй 14.37 КоАП РФ предусмотрено наказание в виде штрафов.

В целях упорядочения размещения объектов наружной рекламы внесены изменения в Правила размещения объектов наружной рекламы и информации в городском округе г. Выksa, которыми предусматривается разработка единого комплексного решения (проекта) по размещению рекламных и информационных конструкций, учитывающего общее информационное, рекламное и световое оформление фасадов зданий.

Подобные проекты уже выполнены для ТЦ «Магнит» на ул. Ленина, ТЦ «Акварель» на ул. Пушкина, ТД «Выksa» на ул. Ленина, «Товары для дома» в м-не Гоголя, «Уютный дом» на ул. Б. Баташевых, здания старого универмага на ул. Островского.

Материал подготовлен отделом по связям с общественностью и СМИ администрации городского округа г. Выksa

Спросили напрямую – у руководства

Очередная встреча главы местного самоуправления Владимира Кочеткова и председателя Совета депутатов Дмитрия Махрова с жителями округа прошла в ДДК «Радуга».

Обсуждались темы благоустройства, ремонта дорог, тепло- и водоснабжения. Горожанами задано немало вопросов, касающихся жилищно-коммунального хозяйства, экологии, спорта и многого другого, на каждый из которых были даны ответы и разъяснения. А те, кто не успел или постеснялся задать свой вопрос руководителям округа лично, получили возможность это сделать в письменной форме, не дожидаясь записи на приём. Решение всех обозначенных на встрече проблем находится на личном контроле главы администрации.

Также в этот день за активную общественную деятельность Благодарственные письма награждены старшие по дому Валентина Работягова и Нина Колотаева. Награды



им вручены по инициативе Антона Каштана, депутата Совета депутатов.

Владимир Вильямов, Фото предоставлено отделом по связям с общественностью и СМИ администрации г.о. Выksa

Директора наградили «За перспективу»

Управляющему директору Выксунского металлургического завода Александру Барыкову вручили региональную премию «Коммерсантъ года».

Премия учреждена приволжской редакцией издательского дома «Коммерсантъ», которая определяет номинантов на её получение при участии ведущих аналитических агентств и отраслевых экспертов, а также читателей газеты.

Александр Барыков стал лауреатом премии в номинации «За перспективу» за начало строительства в 2016 году нового высокотехнологичного центра ВМЗ по производству и отделке труб. Церемония награждения проходила в Нижнем Новгороде с участием губернатора Валерия Шанцева, членов правительства и представителей бизнес-сообщества

Татьяна Морозова

Бассейн без барьеров: мечты сбываются



В бассейне ФОКа «Юность» пущен в эксплуатацию подъёмник, который облегчает доступ к воде людям с ограниченными возможностями здоровья.

Победитель получит 100 тысяч рублей, а макет будет использован для отливки 21 люка, которые установят на площади Металлургов и прилегающей территории. Главное условие – в оформлении должна отражаться история Выksы или 260-летия ВМЗ. Участнику необходимо нарисовать или начертить макет в формате А4 и вместе с заявкой и пояснительной запиской с обоснованием выбора идеи предоставить в управление по связям с общественностью ВМЗ по адресу: г. Выksa, ул. Бр. Баташевых, д. 45 (инженерный корпус ВМЗ), или по электронной почте: Fedotova_NV@vss.ru, контактный телефон: 9-39-10. Срок – до 14 апреля. От каждого участника – не более двух работ. Победители объявляются в конце апреля.

Лидия Козодеева. Фото автора

Можете войти в историю города

ВМЗ объявил о старте конкурса «Завод – городу» на лучшую идею художественного оформления канализационных люков.

Победитель получит 100 тысяч рублей, а макет будет использован для отливки 21 люка, которые установят на площади Металлургов и прилегающей территории. Главное условие – в оформлении должна отражаться история Выksы или 260-летия ВМЗ.

Участнику необходимо нарисовать или начертить макет в формате А4 и вместе с заявкой и пояснительной запиской с обоснованием выбора идеи предоставить в управление по связям с общественностью ВМЗ по адресу: г. Выksa, ул. Бр. Баташевых, д. 45 (инженерный корпус ВМЗ), или по электронной почте: Fedotova_NV@vss.ru, контактный телефон: 9-39-10. Срок – до 14 апреля. От каждого участника – не более двух работ. Победители объявляются в конце апреля.

Людмила Алексеева

Диваны... «проснулись», значит, и вправду дожили до тепла



Весной особенно заметно отношение населения к окружающей среде. После таяния снега виден весь мусор, оставленный где попало.

Как отметил И.О. начальника отдела муниципального контроля администрации округа Роман Томашов во время пресс-тура, под окнами многоэтажек на Красной площади выросла «плантация» окорков, у дома №3 в м-не Жуковского валялись пластиковые бутылки. Помимо «мелочей» (оставленных чуть ли не на тротуарах пакетов с мусором), в м-не Юбилейном рядом с жилым домом №49 валялись два дивана, еще один – за домом №49 на ул. Красных зорей.

Роман Томашов напомнил, что заброс и складирование мусора вне специально отведённых мест предусмотрены штрафы: для граждан – от одной до трёх тысяч рублей, для юрлиц – от 20 до 30 тысяч рублей.

Юлия Порошина. Фото автора и Дмитрия Смирнова

Коэффициент на тепло отменили

Постановлением Правительства от 27.02.2017 №232 отменён повышающий коэффициент 1,5 при расчёте платы за отопление в многоквартирных домах.

Перерасчёты платы за отопление жителям домов, в которых отсутствуют общедомовые приборы учёта, должен быть произведён в ближайшее время. Норма применялась с начала отопительного сезона, однако будет отменена с 1 января текущего года, в результате коэффициент снимут только за два месяца – январь и февраль. Перерасчёты жители должны увидеть уже в марто-вартовских квитанциях.

Повышающий коэффициент на оплату водоснабжения в размере 1,5 сохраняется и будет применяться к тем,